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  FUSION Collection

CARATTERISTICHE TECNICHE DEL PRODOTTO
TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DEL PRODUCTO

STRUTTURA PORTALAVABO - BASIN UNIT STRUCTURE - ESTRUCTURA PORTALAVABO

GUIDE - DRAWER RUNNERS - GUIAS

CERNIERE - HINGES - BISAGRAS

RIVESTIMENTO ESTERNO - EXTERNAL COVERING - REVESTIMIENTO EXTERNO

Struttura in nobilitato melaminico idrofugo. Zoccolo e fascia sottolavabo in mdf idrofugo verniciato Peltro, Bronzo e Bianco opaco  (RAL9016). 
Piedini regolabili. 
Structure in hydro repellent lacquered melamine laminate. Toe kick and strip under the basin in hydro repellent MDF enameled in Peltro, Bronzo and 
Bianco matt (RAL9016). Adjustable feet. 
Estructura de ennoblecido melamínico hidrófugo. Zócalo y frontal bajo lavabo de mdf hidrófugo barnizado Peltro, Bronce o Blanco opaco (RAL 9016).  
Patas regulables.

BLUM ad estrazione totale, movimento LEGRABOX e chiusura sistema BLUMOTION, regolabili in verticale ed orizzontale. Portata cassetti e 
cestoni Kg. 40. 
BLUM drawer runners with total extraction, LEGRABOX movement and BLUMOTION closure system, adjustable both vertically and horizontally. Drawers 
can hold up to 40 Kg.  
BLUM de extracción total, movimiento LEGRABOX y cierre sistema BLUMOTION, regulable en vertical y horizontal. Peso soportado por cajones o cajoneras 40 Kg.  

BLUM ad inserimento rapido, regolabili in verticale, in orizzontale ed in profondità.  
BLUM with rapid connection, adjustable vertically, horizontally and in depth. 
BLUM con inserción rápida, regulable en vertical, horizontal y profundidad.  

INDICARE NELL'ORDINE:
- codice articolo   
- finitura rivestimento mobile/top 
- posizione e modello lavabo (per top)
- posizione e numero fori rubinetto
- finitura zoccolo/fascia sottolavabo 

ORDINA FACILE
EASY ORDER
ORDENA EL PEDIDO

FORO RUBINETTO  
TAP HOLE
AGUIEROS

ANTA DX/SX
RIGHT/LEFT DOOR
PUERTA DX/SX

FASCIA SOTTOLAVABO
UNDER BASIN STRIP
FRONTAL BAJO LAVABO

LAVABO/TOP
BASIN/TOP
LAVABO/TOP

ZOCCOLO
TOE KICK   
ZÓCALO

RIVESTIMENTO
COVERING
REVESTIMIENTO

INDICAR EN EL PEDIDO:
- código artículo  
- acabado revestimiento mueble/encimerea  
- posición y modelo de lavabo(para encimera)
- posición y número de agujeros para grifería  
- acabado zócalo/faja bajolavabo 

22 Nell’ordine indicare la posizione sx o dx (sinistro o destro).
When placing an order please indicate position sx or dx (left or right).
Indicar en el pedido la posición sx o dx (izquierda o derecha).

YOU SHOULD INDICATE IN YOUR PO:
- item code  
- vanity/top finishes  
- basin position and model (for tops)  
- tap hole position and number
- toe kick/strip finishes

CRISTALLO SMALTATO LUCIDO E SILK - GLOSSY AND SILK ENAMELED GLASS - CRISTAL ESMALTADO BRILLO Y SATINADO 
LAMINAM®3mm 
SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ FUME’ BRONZO - GLOSSY OR SILK FUME’ GRIGIO/ FUME’ BRONZO MIRRORS   - ESPEJO FUME’ GRIGIO/ 
FUME’ BRONZO

I cristalli colorati Artelinea sono garantiti secondo i termini di legge. Artelinea enameled glass is guaranteed according to the terms of law. Los cristales coloreados de Artelinea están garantizados según los términos legales.

BARCODE - Cristallo acidato verniciato      
BARCODE - Enameled acid-etched glass. 
Cristal al ácido barnizado

MARMI. Rivestimento formato dall’accoppiamento di stratifica tra 2 cristalli trasparenti extrachiari sp.2 mm e decoro interposto 
per uno spessore totale di circa 5 mm.  
MARBLES. Covering formed by the stratified match of 2 layers of extra-clear transparent glass in 2 mm thickness and central decoration 
for a total tickness of about 5mm. 
MÁRMOL. Revestimiento formado por el acoplamiento de 2 cristales estratificados transparente extraclaro de espesor 2mm. y decoración 
interpuesta con un espesor total de 5mm.

FLUTES - Cristallo cannettato verniciato.   
FLUTES - Enameled fluted glass.
FLUTES-Cristal acanalado barnizado.

GC Grigio carnico PA Patagonia

F1 barcode bronzo F2 barcode bianco F3 barcode grigio
F4 barcode 
smeraldo

B1 flutes nero B2 flutes bronzo B3 flutes bianco B7 flutes terra B8 flutes grigio B9 flutes notte E8 flutes smeraldo
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FUSION COLLECTION
CON LAVABO IN APPOGGIO

WITH OVER LEVEL WASH-BASINS 
CON LAVABO DE APOYO
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Top in cristallo smaltato lucido o silk, Opalite bianco o nero, Solid surface (opaco), specchio fumé grigio e bronzo lucido e silk. 
Top in glossy or silk enameled glass, Opalite bianco and nero, Solid surface (matt finish), glossy or silk mirror fumé grigio or bronzo.  
Top de cristal esmaltado brillo o silk, Opalite blanco o negro, Solid surface (opaco), espejo fumé grigio y bronce brillo y satinado.

Top formato dall’accoppiamento di stratifica tra 2 cristalli trasparenti extrachiari sp.8 mm e decoro marmo Patagonia e Grigio carnico interposto per uno spessore 
totale di circa 17 mm. 

Top formed by the stratifi ed matching of 2 layers of extra-clear transparent glass, 8mm each, and 1 central layer of decoration in in Patagonia or Grigio carnico marbles for a 
total thickness of about 17mm.
Top formado por el acoplamiento de 2 cristales estratificados transparentes extraclaro de espesor 8mm y decoración mármol Patagonia y Grigio carnico interpuesto con un 
espesor total de 17 mm.

TOP

L 80 CM

L 110 CM

L 160 CM

L 80 CM

L 110 CM

L 160 CM

P 53 CM

P 40 CM

PA Patagonia GC Grigio carnico

CRISTALLO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS - CRISTAL TRANSPARENTE

CRISTALLO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS - CRISTAL TRANSPARENTE

DECORO
DECORATION - DECORADO

FUSION Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD  53/40 cm
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Modularità

Modularity
Modularidad

L 80 CM

L 110 CM

L 160 CM

L 80 CM

L 110 CM

L 160 CM

P 53 CM

P 40 CM

FUSION Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD  53/40 cm
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SCHEDE TECNICHE PER INSTALLAZIONE  

TECHNICAL INSTALLATION ADVICE  
ESQUEMA TECNICO PARA INSTALACION  

FUSION Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD  53/40 cm - H 75 cm

PORTALAVABO L 80CM - LAVABO CENTRALE
BASIN UNITS 80CM L. - CENTRAL WASH-BASIN

PORTALAVABO L.80CM-LAVABO CENTRADO

PORTALAVABO L 80CM - LAVABO DESTRO O SINISTRO
BASIN UNITS 80CM L. - RIGHT OR LEFT WASH-BASIN

PORTALAVABO L.80CM-LAVABO DERECHO O IZQUIERDO

PORTALAVABO L 110CM - LAVABO CENTRALE
BASIN UNITS 110CM L. - CENTRAL WASH-BASIN  

PORTALAVABO L.110CM-LAVABO CENTRADO

PORTALAVABO L 110CM - LAVABO DESTRO O SINISTRO
BASIN UNITS 110CM L. - RIGHT OR LEFT WASH-BASIN  

PORTALAVABO L.110CM-LAVABO DERECHO O IZQUIERDO

PORTALAVABO L 160CM - LAVABO DESTRO O SINISTRO
BASIN UNITS 160CM L. - RIGHT OR LEFT WASH-BASIN

PORTALAVABO L.160CM-LAVABO DERECHO O IZQUIERDO

PORTALAVABO L 160CM - DOPPIO LAVABO
BASIN UNITS 160CM L. - DOUBLE WASH-BASIN

PORTALAVABO L.160CM-LAVABO DOBLE

452 ARTELINEA
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FUSION Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD  53 cm - H 75 cm

Mobile con anta e cassetti completo di top. Apertura anta destra o sinistra, lavabo centrale o laterale. 
Floor basin unit with door and drawers. Left or right hinged door, central or lateral basin. 
Mueble con puerta y cajones con encimera. Apertura derecha o izquierda, lavabo centrado o lateral.

Top in CRISTALLO smaltato LUCIDO e SILK, OPALITE, SOLID SURFACE (opaco) o Moho MARMI per lavabo in appoggio. LAVABO SINGOLO.   
Top in enameled CRISTALLO, OPALITE, SOLID SURFACE (matt finish) or Moho MARBLES. Sit on basin. SINGLE BASIN.   
Encimera de CRISTAL esmaltado, OPALITE, SOLID SURFACE (opaco) o MOHO MÁRMOL para lavabo de apoyo. LAVABO INDIVIDUAL

1) Foro rubinetteria monoforo centrale di serie.
Su richiesta senza foro, 3 fori.  
Single central tap hole as standard.
Upon request 3 tap holes or no tap hole.  
Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero, 3 agujeros.  

2) Per l’utilizzo di altri lavabi no Artelinea 
indicare marca e modello con aumento. 
Richiedere fattibilità.
For all the basins which are not produced by 
Artelinea please indicate brand and model 
and increase the price of the top. Ask for 
feasibility. 
Para lavabos de otros fabricantes indicar 
marca y modelo con aumento. Consultar 
factibilidad.  

LAVABI vedi pag. 36/51. - WASH-BASINS see p. 36/51. - LAVABOS ver pág. 36/51.

L cm. Art. SX Art. DX

CRISTALLO SMALTATO
ENAMELED CRYSTAL
CRISTAL ESMALTADO

BARCODE
FLUTES

SPECCHI  

LAMINAM®   
MARMI 

80 FUD80S FUD80D

Art. FUD80S Art. FUD80D Art. FUD80S Art. FUD80D

Art. KFU80 ct Art. KFU80 sx Art. KFU80 dx

L cm. Art. SX
CRISTALLO CRISTALLO

SILK
OPALITE
BIANCO 

OPALITE
NERO

SOLIDSURFACE MOHO
Marmi

80 KFU80  ct - sx - dx   

Mobile portalavabo con anta e cassetti rivestito in cristallo smaltato lucido o silk, flutes, Laminam®, barcode, marmi. Zoccolo e fascia 
sottolavabo a scelta nelle finiture Peltro, Bronzo, Bianco. Da abbinare top con lavabo singolo.   

Floor basin unit with door and drawers covered in silk or gloss enameled glass, Flutes, Laminam®, Barcode, Marbles. Toe kick and strip 
can be chosen among: Peltro, Bronzo and Bianco finishes. To combine with tops with single basin.   
Mueble portalavabo con puerta y cajones revestido en cristal esmaltado brillo o satinado, Flutes, Laminam@, Barcode, Mármol. Zócalo y 
faja bajolavabo a elegir entre los acabados Peltro, Bronzo, Bianco. Para combinar con encimera con lavabo individual.

Indicare finitura di zoccolo/fascia sottolavabo: 
Peltro, Bronzo o Bianco.

Indicate the finish of the toe kick/strip:
Peltro, Bronzo or Bianco.

Indicar acabado de zócalo/frontal bajo lavabo 
Peltro, Bronce, Blanco.
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FUSION Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD  53 cm - H 75 cm

Top in CRISTALLO smaltato LUCIDO e SILK, OPALITE, SOLID SURFACE (opaco) o Moho MARMI per lavabo in appoggio. LAVABO SINGOLO.   
Top in enameled CRISTALLO, OPALITE, SOLID SURFACE (matt finish) or Moho MARBLES. Sit on basin. SINGLE BASIN.  
Encimera de CRISTAL esmaltado, OPALITE, SOLID SURFACE (opaco) o MOHO MÁRMOL para lavabo de apoyo. LAVABO INDIVIDUAL

Mobile con ante e cassetti completo di top. Apertura ante destra o sinistra, lavabo 
centrale o laterale.
Floor basin unit with doors and drawers. Left or right hinged door, central or lateral basin.   
Mueble con puerta y cajones con encimera. Apertura derecha o izquierda, lavabo centrado 
o lateral.

Mobile portalavabo con anta e cassetti rivestito in cristallo smaltato lucido o silk, flutes, Laminam®, barcode, marmi. Zoccolo e fascia 
sottolavabo a scelta nelle finiture Peltro, Bronzo, Bianco. Da abbinare top con lavabo singolo.

Floor basin unit with doors and drawers covered in silk or gloss enameled glass, Flutes, Laminam®, Barcode, Marbles. Toe kick and strip 
can be chosen among: Peltro, Bronzo and Bianco finishes. To combine with tops with single basin.  
Mueble portalavabo con puerta y cajones revestido en cristal esmaltado brillo o satinado, Flutes, Laminam@, Barcode, Mármol. Zócalo y 
faja bajolavabo a elegir entre los acbados Peltro, Bronzo, Bianco. Para combinar con encimera y lavabo individual.

LAVABI vedi pag. 36/51. - WASH-BASINS see p. 36/51. - LAVABOS ver pág. 36/51.

Indicare finitura di zoccolo/fascia sottolavabo: 
Peltro, Bronzo o Bianco.

Indicate the finish of the toe kick/strip:
Peltro, Bronzo or Bianco.

Indicar acabado de zócalo/frontal bajo lavabo 
Peltro, Bronce, Blanco.

L cm. Art. SX Art. DX

CRISTALLO SMALTATO
ENAMELED CRYSTAL
CRISTAL ESMALTADO

BARCODE
FLUTES

SPECCHI  

LAMINAM®   
MARMI

110 FUD110S FUD110D

110 FUD111S FUD111D

L cm. Art. 
CRISTALLO CRISTALLO

SILK
OPALITE
BIANCO 

OPALITE
NERO

SOLID SURFACE MOHO
Marmi

110 KFU110  ct - sx - dx   

Art. FUD110S Art. FUD110D Art. FUD111S Art. FUD111D

Art. KFU110 ct Art. KFU110 sx Art. KFU110 dx

1) Foro rubinetteria monoforo centrale di serie.
Su richiesta senza foro, 3 fori.  
Single central tap hole as standard.
Upon request 3 tap holes or no tap hole.  
Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero, 3 agujeros.  

2) Per l’utilizzo di altri lavabi no Artelinea 
indicare marca e modello con aumento. 
Richiedere fattibilità.
For all the basins which are not produced by 
Artelinea please indicate brand and model 
and increase the price of the top. Ask for 
feasibility. 
Para lavabos de otros fabricantes indicar 
marca y modelo con aumento. Consultar 
factibilidad.  

454 ARTELINEA
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FUSION Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD  53 cm - H 75 cm

Top in CRISTALLO smaltato LUCIDO e SILK, OPALITE, SOLID SURFACE (opaco) o Moho MARMI per lavabo in appoggio. LAVABO SINGOLO e DOPPIO
Top in enameled CRISTALLO, OPALITE, SOLID SURFACE (matt finish) or Moho MARBLES. Sit on basin. SINGLE and DOUBLE BASIN  
Encimera de cristal esmaltado, OPALITE, SOLID SURFACE (opaco) o MOHO MÁRMOL para lavabo de apoyo. LAVABO INDIVIDUAL o DOBLE.

Mobile portalavabo con anta e cassetti rivestito in cristallo smaltato lucido o silk, flutes, Laminam®, barcode, marmi. Zoccolo e fascia 
sottolavabo a scelta nelle finiture Peltro, Bronzo, Bianco. Da abbinare top con lavabo singolo e doppio.

Floor basin unit with doors and drawers covered in silk or gloss enameled glass, Flutes, Laminam®, Barcode, Marbles. Toe kick and strip 
can be chosen among: Peltro, Bronzo and Bianco finishes. To combine with tops with single or double basin. 
Mueble portalavabo con puerta y cajones revestido en cristal esmaltado brillo o satinado, Flutes, Laminam@, Barcode, Mármol. Zócalo y 
faja bajolavabo a elegir entre los acbados Peltro, Bronzo, Bianco. Para combinar con encimera y lavabo doble.

LAVABI vedi pag. 36/51. - WASH-BASINS see p. 36/51. - LAVABOS ver pág. 36/51.

Indicare finitura di zoccolo/fascia sottolavabo: 
Peltro, Bronzo o Bianco.

Indicate the finish of the toe kick/strip:
Peltro, Bronzo or Bianco.

Indicar acabado de zócalo/frontal bajo lavabo 
Peltro, Bronce, Blanco.

Mobile con ante e cassetti completo di top. Apertura ante destra o sinistra, lavabo 
laterale o doppio.
Floor basin unit with doors and drawers. Left or right hinged door, lateral or double basin.   
Mueble con puerta y cajones con encimera. Apertura derecha o izquierda, lavabo centrado 
o lateral.

L cm. Art. SX Art. DX

CRISTALLO SMALTATO
ENAMELED CRYSTAL
CRISTAL ESMALTADO

BARCODE
FLUTES

SPECCHI  

LAMINAM®   
MARMI

110 FUD110S FUD110D

110 FUD111S FUD111D

L cm. Art. SX Art. DX Art. doppio

CRISTALLO SMALTATO
ENAMELED CRYSTAL
CRISTAL ESMALTADO

BARCODE
FLUTES

SPECCHI  

LAMINAM®   
MARMI

160 FUD160S FUD160D FUD161

L cm. Art. 
CRISTALLO CRISTALLO

SILK
OPALITE
BIANCO 

OPALITE
NERO

SOLID SURFACE MOHO
Marmi

160 KFU160 sx - dx

160 KFUD160

Art. FUD110S Art. FUD110D Art. FUD111S Art. FUD111D Art. FUD160S Art. FUD160D Art. FUD161

Art. KFU110 ct Art. KFU110 sx Art. KFU110 dx Art. KFU160 dx Art. KFU160 sx Art. KFUD160

1) Foro rubinetteria monoforo centrale di serie.
Su richiesta senza foro, 3 fori.  
Single central tap hole as standard.
Upon request 3 tap holes or no tap hole.  
Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero, 3 agujeros.  

2) Per l’utilizzo di altri lavabi no Artelinea 
indicare marca e modello con aumento. 
Richiedere fattibilità.
For all the basins which are not produced by 
Artelinea please indicate brand and model 
and increase the price of the top. Ask for 
feasibility. 
Para lavabos de otros fabricantes indicar 
marca y modelo con aumento. Consultar 
factibilidad.  

 ARTELINEA 455

Note: 22  (pag. 448)

FU
S

IO
N



40

75

40
80

2540 25

40
80

40

25 25

FUSION Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD  40 cm - H 75 cm

Top in CRISTALLO smaltato LUCIDO e SILK, OPALITE, SOLID SURFACE (opaco) o Moho MARMI per lavabo in appoggio. LAVABO SINGOLO
Top in enameled CRISTALLO, OPALITE, SOLID SURFACE (matt finish) or Moho MARBLES. Sit on basin. SINGLE BASIN.   
Encimera de cristal esmaltado, OPALITE, SOLID SURFACE (opaco) o MOHO MÁRMOL para lavabo de apoyo. LAVABO INDIVIDUAL.

Mobile portalavabo con anta e cassetti rivestito in cristallo smaltato lucido o silk, flutes, Laminam®, barcode, marmi. Zoccolo e fascia 
sottolavabo a scelta nelle finiture Peltro, Bronzo, Bianco. Da abbinare top con lavabo singolo.   

Floor basin unit with door and drawers covered in silk or gloss enameled glass, Flutes, Laminam®, Barcode, Marbles. Toe kick and strip 
can be chosen among: Peltro, Bronzo and Bianco finishes. To combine with tops with single basin.
Mueble portalavabo con puerta y cajones revestido en cristal esmaltado brillo o satinado, Flutes, Laminam@, Barcode, Mármol. Zócalo y 
faja bajolavabo a elegir entre los acbados Peltro, Bronzo, Bianco. Para combinar con encimera y lavabo individual.

LAVABI vedi pag. 36/51. - WASH-BASINS see p. 36/51. - LAVABOS ver pág. 36/51.

Indicare finitura di zoccolo/fascia sottolavabo: 
Peltro, Bronzo o Bianco.

Indicate the finish of the toe kick/strip:
Peltro, Bronzo or Bianco.

Indicar acabado de zócalo/frontal bajo lavabo 
Peltro, Bronce, Blanco.

L cm. Art. SX Art. DX

CRISTALLO SMALTATO
ENAMELED CRYSTAL
CRISTAL ESMALTADO

BARCODE
FLUTES

SPECCHI  

LAMINAM®   
MARMI

80 FUD82S FUD82D

L cm. Art. 
CRISTALLO CRISTALLO

SILK
OPALITE
BIANCO 

OPALITE
NERO

SOLID SURFACE MOHO
Marmi

80 KFU82 ct - sx - dx   

Art. FUD82S Art. FUD82D Art. FUD82S Art. FUD82D

Art. KFU82 ct Art. KFU82 sx Art. KFU82 dx

1) Senza foro rubinetteria di serie. Su richiesta 
con foro laterale. 
Without tap hole as standard. Lateral tap hole 
upon request. 
Sin agujero para grifería de serie. Bajo pe-
dido con agujero lateral.

2) Per l’utilizzo di altri lavabi no Artelinea 
indicare marca e modello con aumento. 
Richiedere fattibilità.
For all the basins which are not produced by 
Artelinea please indicate brand and model 
and increase the price of the top. Ask for 
feasibility. 
Para lavabos de otros fabricantes indicar 
marca y modelo con aumento. Consultar 
factibilidad.  

Mobile con anta e cassetti completo di top. Apertura anta destra o sinistra, lavabo 
centrale o laterale.   
Floor basin unit with door and drawers. Left or right hinged door, central or lateral basin.   
Mueble con puerta y cajones con encimera. Apertura derecha o izquierda, lavabo centrado 
o lateral.
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FUSION Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD  40 cm - H 75 cm

Top in CRISTALLO smaltato LUCIDO e SILK, OPALITE, SOLID SURFACE (opaco) o Moho MARMI per lavabo in appoggio. LAVABO SINGOLO
Top in enameled CRISTALLO, OPALITE, SOLID SURFACE (matt finish) or Moho MARBLES. Sit on basin. SINGLE BASIN.  
Encimera de cristal esmaltado, OPALITE, SOLID SURFACE (opaco) o MOHO MÁRMOL para lavabo de apoyo. LAVABO INDIVIDUAL.

Mobile portalavabo con anta e cassetti rivestito in cristallo smaltato lucido o silk, flutes, Laminam®, barcode, marmi. Zoccolo e fascia 
sottolavabo a scelta nelle finiture Peltro, Bronzo, Bianco. Da abbinare top con lavabo singolo.

Floor basin unit with doors and drawers covered in silk or gloss enameled glass, Flutes, Laminam®, Barcode, Marbles. Toe kick and strip 
can be chosen among: Peltro, Bronzo and Bianco finishes. To combine with tops with single basin.  
Mueble portalavabo con puerta y cajones revestido en cristal esmaltado brillo o satinado, Flutes, Laminam@, Barcode, Mármol. Zócalo y 
faja bajolavabo a elegir entre los acbados Peltro, Bronzo, Bianco. Para combinar con encimera y lavabo individual.

LAVABI vedi pag. 36/51. - WASH-BASINS see p. 36/51. - LAVABOS ver pág. 36/51.

Indicare finitura di zoccolo/fascia sottolavabo: 
Peltro, Bronzo o Bianco.

Indicate the finish of the toe kick/strip:
Peltro, Bronzo or Bianco.

Indicar acabado de zócalo/frontal bajo lavabo 
Peltro, Bronce, Blanco.

L cm. Art. SX Art. DX

CRISTALLO SMALTATO
ENAMELED CRYSTAL
CRISTAL ESMALTADO

BARCODE
FLUTES

SPECCHI  

LAMINAM®   
MARMI

80 FUD82S FUD82D

L cm. Art. SX Art. DX

CRISTALLO SMALTATO
ENAMELED CRYSTAL
CRISTAL ESMALTADO

BARCODE
FLUTES

SPECCHI  

LAMINAM®   
MARMI

110 FUD112S FUD112D

110 FUD113S FUD113D

L cm. Art. 
CRISTALLO CRISTALLO

SILK
OPALITE
BIANCO 

OPALITE
NERO

SOLID SURFACE MOHO
Marmi

110 KFU112 ct - sx - dx

Art. FUD82S Art. FUD82D Art. FUD82S Art. FUD82D Art. FUD112S Art. FUD112D Art. FUD113S Art. FUD113D

Art. KFU82 ct Art. KFU82 sx Art. KFU82 dx Art. KFU112 ct Art. KFU112 sx Art. KFU112 dx

1) Senza foro rubinetteria di serie.
Su richiesta con foro laterale. 
Without tap hole as standard. Lateral tap hole 
upon request. 
Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero, 3 agujeros.  

2) Per l’utilizzo di altri lavabi no Artelinea 
indicare marca e modello con aumento. 
Richiedere fattibilità.
For all the basins which are not produced by 
Artelinea please indicate brand and model 
and increase the price of the top. Ask for 
feasibility. 
Para lavabos de otros fabricantes indicar 
marca y modelo con aumento. Consultar 
factibilidad.  

Mobile con ante e cassetti completo di top. Apertura ante destra o sinistra, lavabo 
centrale o laterale.
Floor basin unit with doors and drawers. Left or right hinged door, central or lateral basin.
Mueble con puerta y cajones con encimera. Apertura derecha o izquierda, lavabo centrado 
o lateral.
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FUSION Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD  40 cm - H 75 cm

Top in CRISTALLO smaltato LUCIDO e SILK, OPALITE, SOLID SURFACE (opaco) o Moho MARMI per lavabo in appoggio. LAVABO SINGOLO e DOPPIO
Top in enameled CRISTALLO, OPALITE, SOLID SURFACE (matt finish) or Moho MARBLES. Sit on basin. SINGLE and DOUBLE BASIN.   
Encimera de cristal esmaltado, OPALITE, SOLID SURFACE (opaco) o MOHO MÁRMOL para lavabo de apoyo. LAVABO INDIVIDUAL y DOBLE.

Mobile portalavabo con anta e cassetti rivestito in cristallo smaltato lucido o silk, flutes, Laminam®, barcode, marmi. Zoccolo e fascia 
sottolavabo a scelta nelle finiture Peltro, Bronzo, Bianco. Da abbinare top con lavabo singolo e doppio.

Floor basin unit with doors and drawers covered in silk or gloss enameled glass, Flutes, Laminam®, Barcode, Marbles. Toe kick and strip 
can be chosen among: Peltro, Bronzo and Bianco finishes. To combine with tops with single or double basin.   
Mueble portalavabo con puerta y cajones revestido en cristal esmaltado brillo o satinado, Flutes, Laminam@, Barcode, Mármol. Zócalo y 
faja bajolavabo a elegir entre los acbados Peltro, Bronzo, Bianco. Para combinar con encimera y lavabo individual y doble.

LAVABI vedi pag. 36/51. - WASH-BASINS see p. 36/51. - LAVABOS ver pág. 36/51.

Indicare finitura di zoccolo/fascia sottolavabo: 
Peltro, Bronzo o Bianco.

Indicate the finish of the toe kick/strip:
Peltro, Bronzo or Bianco.

Indicar acabado de zócalo/frontal bajo lavabo 
Peltro, Bronce, Blanco.

L cm. Art. SX Art. DX Art. doppio

CRISTALLO SMALTATO
ENAMELED CRYSTAL
CRISTAL ESMALTADO

BARCODE
FLUTES

SPECCHI  

LAMINAM®   
MARMI

160 FUD162S FUD162D FUD163

L cm. Art. 
CRISTALLO CRISTALLO

SILK
OPALITE
BIANCO 

OPALITE
NERO

SOLID SURFACE MOHO
Marmi

160 KFU162 sx - dx

160 KFUD162

Art. KFU162 dx Art. KFU162 sx Art. KFUD162

Art. FUD162S Art. FUD162D Art. FUD163

1) Senza foro rubinetteria di serie.
Su richiesta con foro laterale.  
Without tap hole as standard. Lateral tap hole 
upon request.  
Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero, 3 agujeros.  

2) Per l’utilizzo di altri lavabi no Artelinea 
indicare marca e modello con aumento. 
Richiedere fattibilità.
For all the basins which are not produced by 
Artelinea please indicate brand and model 
and increase the price of the top. Ask for 
feasibility. 
Para lavabos de otros fabricantes indicar 
marca y modelo con aumento. Consultar 
factibilidad.  

Mobile con ante e cassetti completo di top. Apertura ante destra o sinistra, lavabo 
laterale o doppio.
Floor basin unit with doors and drawers. Left or right hinged door, lateral or double basin.   
Mueble con puerta y cajones con encimera. Apertura derecha o izquierda, lavabo centrado 
o lateral.
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3

67.5
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2

15

Lavabi in cristallo da appoggio. 

Over level crystal basins.  
Lavabos de cristal de apoyo. 

Lavabi in SOLID SURFACE da appoggio. 

Over level SOLID SURFACE basins. 
Lavabos de SOLID SURFACE de apoyo.

LAVABI IN CRISTALLO - CRYSTAL BASINS - LAVABOS DE CRISTAL

LAVABI IN SOLID SURFACE  - SOLID SURFACE BASINS   - LAVABOS DE SOLID SURFACE

Art.

B.91

Art.

BIANCO OPACO
MATT WHITE

BLANCO MATE 

B15

Art.

BIANCO OPACO
MATT WHITE

BLANCO MATE 

B16

Lavabo termofuso in cristallo colorato in pasta e verniciato esternamente Topazio e Quarzo Fumé da appoggio completo di supporto alla base. 

Thermomoulded sit-on basin in translucent glass outside varnished in Topazio and Quarzo Fumé. Mounting support at its base.  

Lavabo termofusionado de cristal coloreado en pasta y barnizado externamente Topazio y Quarzo Fumé de apoyo con soporte en la base.

Lavabo in SOLID SURFACE da appoggio tondo finitura bianco opaco.  

Round sit-on basin in SOLID SURFACE in matt white finish.

Lavabo de SOLID SURFACE de apoyo redondo acabado blanco opaco.

Lavabo in SOLID SURFACE da appoggio ovale finitura bianco opaco.  

Oval sit-on basin in SOLID SURFACE in matt white finish.

Lavabo de SOLID SURFACE de apoyo ovalado acabado blanco opaco.

Art.

B.90

Design Arte L. Studio

Lavabo termofuso in cristallo colorato in pasta e verniciato esternamente Topazio e Quarzo Fumé da appoggio completo di supporto alla base.   

Thermomoulded sit-on basin in translucent glass outside varnished in Topazio and Quarzo Fumé. Mounting support at its base.   

Lavabo termofusionado de cristal coloreado de pasta y barnizado externamente Topazio y Quarzo Fumé de apoyo con soporte en la base.

TO (TOPAZIO)

QF (QUARZO FUME’) 

TO (TOPAZIO)

QF (QUARZO FUME’) 

L cm. Art. SX Art. DX Art. doppio

CRISTALLO SMALTATO
ENAMELED CRYSTAL
CRISTAL ESMALTADO

BARCODE
FLUTES

SPECCHI  

LAMINAM®   
MARMI

160 FUD162S FUD162D FUD163

Art. KFU162 dx Art. KFU162 sx Art. KFUD162

Art. FUD162S Art. FUD162D Art. FUD163
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LAVABI IN CERAMICA  - CERAMIC BASINS  - LAVABOS DE CERAMICA

Art.

BIANCO LUCIDO (B)
GLOSSY WHITE 

BLANCO BRILLO

ANTRACITE (A)
BLU ROYALE (R)

CACAO (C)

B52

Art.

BIANCO LUCIDO (B)
GLOSSY WHITE 

BLANCO BRILLO

ANTRACITE (A)
BLU ROYALE (R)

CACAO (C)

B54

Art.

BIANCO LUCIDO (B)
GLOSSY WHITE 

BLANCO BRILLO

ANTRACITE (A)
BLU ROYALE (R)

CACAO (C)

B70

Art.

BIANCO LUCIDO (B)
GLOSSY WHITE 

BLANCO BRILLO

ANTRACITE (A)
BLU ROYALE (R)

CACAO

B71

Lavabo in ceramica da appoggio finitura bianco lucido, antracite, blu royale e cacao.

Thermomoulded ceramic  sit-on basin available in glossy white, antracite, blu royale and cacao finishes.  

Lavabo de cerámica de apoyo acabado blanco brillo, antracita, blu royale y cacao

Lavabo in ceramica da appoggio finitura bianco lucido, antracite, blu royale e cacao.

Thermomoulded ceramic sit-on basin available in glossy white, antracite, blu royale and cacao finishes.   

Lavabo de cerámica de apoyo acabado blanco brillo, antracita, blu royale y cacao.

Lavabo in ceramica da semincasso/appoggio   finitura bianco lucido, antracite, blu royale e cacao.

Thermomoulded ceramic sit-on or semi-recessed basin available in glossy white, antracite, blu royale and cacao finishes.  

Lavabo de cerámica de semiencastre/apoyo acabado blanco brillo, antracita, blu royale y cacao.

Lavabo in ceramica da semincasso/appoggio finitura bianco lucido, antracite, blu royale e cacao.

Thermomoulded ceramic sit-on or semi-recessed basin available in glossy white, antracite, blu royale and cacao finishes  

Lavabo de cerámica de semiencastre/apoyo acabado blanco brillo, antracita, blu royale y cacao

Altri lavabi vedi pag. 36/51. - Other basins see pages 36/51. - Otros lavabos ver pág. 36/51. 

A

B

R

C

A

B 

R

C

A

B 

R

C

A

B 

R

C

Lavabi in ceramica d’appoggio e semincasso.  

Over level and semi-recessed ceramic basins.  
Lavabos de cerámica de apoyo y semiencastre.
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LAVABI

BASINS
LAVABOS

L 80 CM

P 53 CM

L 110 CM

L 80 CM

P 40 CM

L 110 CM

  FUSION Collection

Lavabo scatolato con vasca integrata in SOLID SURFACE (opaco) spessore 12mm.
Boxed basin in SOLID SURFACE (matt finish) 12mm thickness. 
Mueble encajonado con lavabo integrado en SOLID SURFACE (opaco) espesor 12mm.
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  FUSION Collection

MODULARITÀ

MODULARITY
MODULARIDAD

L 80 CM

P 53 CM

L 110 CM

L 80 CM

P 40 CM

L 110 CM
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MONOBLOCCO P 53CM - LAVABO CENTRALE
SINGLE BASIN UNITS 53cm D. - CENTRAL BASIN

MONOBLOC P.53CM-LAVABO CENTRADO

MONOBLOCCO P 53CM - LAVABO DESTRO O SINISTRO
SINGLE BASIN UNITS 53cm D. - RIGHT OR LEFT BASIN
MONOBLOC P.53CM-LAVABO DERECHO O IZQUIERDO

MONOBLOCCO P 40CM - LAVABO CENTRALE
SINGLE BASIN UNITS 40cm D. - CENTRAL BASIN

MONOBLOC P.40CM-LAVABO CENTRADO

MONOBLOCCO P 40CM - LAVABO DESTRO O SINISTRO
SINGLE BASIN UNITS 40cm D. - RIGHT OR LEFT BASIN
MONOBLOC P.40CM-LAVABO DERECHO O IZQUIERDO

 

SCHEDE TECNICHE PER INSTALLAZIONE  
TECHNICAL INSTALLATION ADVICE  
ESQUEMA TECNICO PARA INSTALACION  

FUSION Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD  40/53  cm - H 89 cm

464 ARTELINEA



89

53

40
80

53

89

110
40 40

FUSION Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD  53 cm - H 89 cm

Mobile con anta e cassetti completo di bancone. Apertura anta destra o sinistra, lavabo centrale.  
Floor basin unit with door and drawers complete with boxed basin. Right or left hinged door, central basin.  
Mueble con puerta y cajones con bancada. Apertura derecha o izquierda, lavabo centrado.

Mobile con anta e cassetti completo di bancone. Apertura ante destra o sinistra, lavabo laterale.
Floor basin unit with doors and drawers complete with boxed basin. Right or left hinged door, lateral basin.  
Mueble con puerta y cajones con bancada. Apertura derecha o izquierda, lavabo lateral.

L cm. Art. SX Art. DX

CRISTALLO SMALTATO
ENAMELED CRYSTAL
CRISTAL ESMALTADO

BARCODE
FLUTES

SPECCHI  

LAMINAM®   
MARMI

80 FU84S
(FUD84S+BFU84)

FU84D
(FUD84D+BFU84)

L cm. Art. SX Art. DX

CRISTALLO SMALTATO
ENAMELED CRYSTAL
CRISTAL ESMALTADO

BARCODE
FLUTES

SPECCHI  

LAMINAM®   
MARMI

110 FU114S
(FUD114S+BFU114D)

FU114D
(FUD114D+BFU114S)

Mobile portalavabo con anta e cassetti rivestito in cristallo smaltato lucido o silk, flutes, Laminam®, barcode, marmi.  Zoccolo e 
fascia sottolavabo a scelta nelle finiture Peltro, Bronzo, Bianco. Bancone con lavabo integrato in SOLID SURFACE (opaco).

Floor basin unit with door and drawers covered in silk or gloss enameled glass, Flutes, Laminam®, Barcode glass and Marbles. Toe kick 
and strip can be chosen among: Peltro, Bronzo and Bianco finishes. Solid surface (matt finish) boxed basin.   
Mueble portalavabo con puerta y cajones revestido en cristal esmaltado brillo o satinado, Flutes, Laminam@, Barcode, Mármol. Zócalo y 
faja bajolavabo a elegir entre los acabados Peltro, Bronzo, Bianco. Bancada con lavabo integrado en SOLID SURFACE (opaco).

Versione sx 
Left version

Versión izquierda

Versione sx 
Left version

Versión izquierda

Versione dx
Right version

Versión derecha

Versione dx
Right version

Versión derecha

Indicare finitura di zoccolo/fascia sottolavabo: 
Peltro, Bronzo o Bianco.

Indicate the finish of the toe kick/strip:
Peltro, Bronzo or Bianco.

Indicar acabado de zócalo/frontal bajo lavabo 
Peltro, Bronce, Blanco.

Indicare finitura di zoccolo/fascia sottolavabo: 
Peltro, Bronzo o Bianco.

Indicate the finish of the toe kick/strip:
Peltro, Bronzo or Bianco.

Indicar acabado de zócalo/frontal bajo lavabo 
Peltro, Bronce, Blanco.

Foro rubinetteria monoforo centrale di serie.
Su richiesta senza foro, 3 fori.   

Single central tap hole as standard.
Upon request 3 tap holes or no tap hole.

Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero, 3 agujeros.   

LAVABI vedi pag. 462. - WASH-BASINS see p. 462. - LAVABOS ver pág. 462.  ARTELINEA 465
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40

3680 36

40

89

110
36 36

Versione sx 
Left version

Versión izquierda

Versione sx 
Left version

Versión izquierda

Versione dx
Right version

Versión derecha

Versione dx
Right version

Versión derecha

FUSION Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD  40 cm - H 89 cm

Mobile con anta e cassetti completo di bancone. Apertura anta destra o sinistra, lavabo centrale.
Floor basin unit with door and drawers complete with boxed basin. Right or left hinged door, central basin.  
Mueble con puerta y cajones con bancada. Apertura derecha o izquierda, lavabo centrado.

Mobile con anta e cassetti completo di bacone. Apertura ante destra o sinistra, lavabo laterale.
Floor basin unit with doors and drawers complete with boxed basin. Right or left hinged door, lateral basin.  
Mueble con puerta y cajones con bancada. Apertura derecha o izquierda, lavabo lateral.

Mobile portalavabo con anta e cassetti rivestito in cristallo smaltato lucido o silk, flutes, Laminam®, barcode, marmi.  Zoccolo e 
fascia sottolavabo a scelta nelle finiture Peltro, Bronzo, Bianco. Bancone con lavabo integrato in SOLID SURFACE (opaco).

Floor basin unit with door and drawers covered in silk or gloss enameled glass, Flutes, Laminam®, Barcode glass and Marbles. Toe kick 
and strip can be chosen among: Peltro, Bronzo and Bianco finishes. Solid surface (matt finish) boxed basin. 
Mueble portalavabo con puerta y cajones revestido en cristal esmaltado brillo o satinado, Flutes, Laminam@, Barcode, Mármol. Zócalo y 
faja bajolavabo a elegir entre los acabados Peltro, Bronzo, Bianco. Bancada con lavabo integrado en SOLID SURFACE (opaco).

Indicare finitura di zoccolo/fascia sottolavabo: 
Peltro, Bronzo o Bianco.

Indicate the finish of the toe kick/strip:
Peltro, Bronzo or Bianco.

Indicar acabado de zócalo/frontal bajo lavabo 
Peltro, Bronce, Blanco.

Indicare finitura di zoccolo/fascia sottolavabo: 
Peltro, Bronzo o Bianco.

Indicate the finish of the toe kick/strip:
Peltro, Bronzo or Bianco.

Indicar acabado de zócalo/frontal bajo lavabo 
Peltro, Bronce, Blanco.

L cm. Art. SX Art. DX

CRISTALLO SMALTATO
ENAMELED CRYSTAL
CRISTAL ESMALTADO

BARCODE
FLUTES

SPECCHI  

LAMINAM®   
MARMI

80 FU85S
(FUD85S+BFU85)

FU85D
(FUD85D+BFU85)

L cm. Art. SX Art. DX

CRISTALLO SMALTATO
ENAMELED CRYSTAL
CRISTAL ESMALTADO

BARCODE
FLUTES

SPECCHI  

LAMINAM®   
MARMI

80 FU115S
(FUD115S+BFU115D)

FU115D
(FUD115D+BFU115S)

Foro rubinetteria monoforo laterale di serie.
Su richiesta senza foro. 

Single central tap hole as standard.
Upon request 3 tap holes or no tap hole.  

Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero, 3 agujeros.  

LAVABI vedi pag. 462. - WASH-BASINS see p. 462. - LAVABOS ver pág. 462.
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